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Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst raadsvergadering 16 februari 2023

Raadzaal Stadhuis Nijkerk, aanvang 21.40 uur

Aanwezig: De voorzitter: G.D. Renkema; de griffier: A.G. Verhoef-Franken; de leden: M.J. Aman 
(ChristenUnie-SGP), A. van de Beek (PRO21), D. Bezembinder-Feiken (De Lokale Partij), T.J. 
Blankesteijn (CDA), H.J. Bokkers (CDA), P.O.G. Hegeman-Mekking (ChristenUnie-SGP), R. van Hussel 
(VVD), T.G. Kortink (PRO21), F. Laghmouchi (PRO21), J.J. Lok (ChristenUnie-SGP), P.M.C. van Loozen 
(De Lokale Partij), H. Meijer (CDA), I.H. Moes (PRO21), N.H.F. Morpey (CDA), J. van Putten 
(ChristenUnie-SGP), L.W. Rakhorst (CDA), N.G. Staal (VVD), M.C. van der Stelt (VVD), T. van 
Valkenhoef (De Lokale Partij), B. Veldhuizen (CDA), D.H.J. van Wijnen (ChristenUnie-SGP), M. Willems 
(VVD); de wethouders: M. Broekman-van der Pers, E. Heutink-Wenderich, A.M.W. Rohen en C.J. 
Windhouwer. 
Afwezig: P.C.J. Collignon (De Lokale Partij), S. Ooijevaar (PRO21), M.T. Lanting- van Rhee 
(ChristenUnie-SGP), C.E.J. van Manen (De Lokale Partij), P.M. van de Weijer-Feuerstein (CDA).

1. Opening en vaststelling agenda
- De voorzitter opent de vergadering;
- De voorzitter meldt dat de heer Collignon, mevrouw Ooijevaar, mevrouw Lanting-van Rhee, mevrouw 

van Manen en mevrouw Van de Weijer-Feuerstein afwezig zijn.
- De heer van Putten (ChristenUnie-SGP) heeft aangegeven nadere inlichtingen te willen vragen aan 

het college over de beantwoording van zijn schriftelijke vragen over de kazerne Zeewolde. Dit wordt 
als agendapunt 1a toegevoegd aan de agenda.

- De raadscommissie heeft geadviseerd om de agendapunten 2. ‘Kaderbrief Regio Foodvalley 2024-
2027’ en 3. ‘Kaderbrief 2024 Omgevingsdienst de Vallei’ zonder debat te behandelen.

- De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.

1a  Nadere inlichtingen over beantwoording schriftelijke vragen Kazerne Zeewolde 
De heer van Putten (ChristenUnie-SGP) vraagt nadere inlichtingen over de door het college gegeven 
antwoorden op zijn schriftelijke vragen over de kazerne Zeewolde. Hij vraagt wat het college weerhoudt 
om zelf proactief contact op te nemen met het ministerie van Defensie. En hoe zorgt het college ervoor 
dat de belangen en voorwaarden van Nijkerk worden meegenomen in het besluit door het kabinet medio 
dit jaar.
Burgemeester Renkema beantwoordt de vragen. Hij geeft daarbij aan dat het college contact heeft met 
het college van Zeewolde en inmiddels ook zelf contact heeft gezocht met het ministerie. Als er meer 
duidelijkheid over de plannen is kunnen de belangen van Nijkerk zo goed mogelijk meegenomen worden. 
Door andere raadsleden wordt aanvullend onder andere gevraagd wie er aan zet is, hoe de raad 
bijgepraat wordt en of er al randvoorwaarden zijn.
Burgemeester Renkema geeft aan dat het gebied grotendeels eigendom is van de Rijksoverheid en als 
die gebruik maken van een rijksinpassingplan de gemeente niet aan zet is. Verder geeft hij aan dat er pas 
voorwaarden of eisen geformuleerd kunnen worden als er meer informatie beschikbaar is. 
Hij doet de toezegging dat als het college contact met het ministerie van defensie heeft gehad, zij de raad 
daarover zal informeren.

ZONDER DEBAT

2. Kaderbrief Regio Foodvalley 2024-2027 (2023-005)
De raad besluit unaniem en conform voorstel om:

1. Kennis te nemen van de inhoud van de Kaderbrief Regio Foodvalley 2024-2027
2. Geen wensen en bedenkingen in te dienen over de Kaderbrief Regio Foodvalley 2024-2027
3. Het algemeen bestuur van Regio Foodvalley via bijgevoegde brief hierover te informeren;

3. Kaderbrief 2024 Omgevingsdienst de Vallei (2023-010)
De raad besluit unaniem en conform voorstel om:

1. Kennis te nemen van de Kaderbief 2024 van de Omgevingsdienst de Vallei
2. Geen wensen en bedenkingen in te dienen over deze Kaderbrief.
3. Het algemeen bestuur van de Omgevingsdienst de Vallei via bijgevoegde brief hierover te 

informeren
4. De extra kosten in de Voorjaarsnota 2023 op te nemen
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4. Ter kennisname: besluitenlijst van 2 februari 2023
De besluitenlijst wordt voor kennisgeving aangenomen.

5. Sluiting
De raadsvergadering wordt om 22.00 uur gesloten.

Opgesteld te Nijkerk op 20 februari 2023,

de griffier, de voorzitter,

A.G. Verhoef-Franken mr. drs. G.D. Renkema


